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U příležitosti 107. výročí vzniku samostatného Československa se ve čtvrtek 23. října
2025 ve foyer divadla Pasáž uskutečnil slavnostní večer s udílením Cen města Třebíče.
Město tímto oceněním tradičně vyjadřuje uznání osobnostem, které svým působením
významně přispívají k rozvoji společnosti, reprezentaci města a uchování jeho dobrého
jména.

V letošním roce byli oceněni:
•    herečka Simona Peková – za mimořádný přínos české kultuře, za reprezentaci rodného
města a za lidskost, kterou přináší všude, kde působí,
•    politička Věra Jourová – za reprezentaci města Třebíče doma i v zahraničí, za celoživotní
službu veřejnosti a podporu hodnot, na nichž stojí svobodná Evropa,
•    hokejový trenér Kamil Pokorný – za vynikající sportovní úspěchy a celoživotní přínos
třebíčskému hokeji.
Slavnostní večer doprovodil recitál autorských šansonů Aleny Antalové a Alexe Anderse, který
dodal celému ceremoniálu umělecký i komorní rozměr.

      

Simona Peková (rozená Vidláková), rodačka z Třebíče (1955), patří mezi nejvýznamnější české
filmové a divadelní herečky. Po studiu na JAMU v Brně působila v Divadle na provázku, Divadle
bratří Mrštíků i HaDivadle. Kromě herecké práce se věnovala i činnosti v Nadaci Archa Chantal,
kde usilovala o zlepšení prostředí pro hospitalizované děti. Její mimořádný talent byl oceněn
Českým lvem i Cenou české filmové kritiky za hlavní roli ve filmu Přišla v noci (2023).
Věra Jourová, narozená v Třebíči (1964), je uznávanou českou i evropskou političkou. Po
studiích na Univerzitě Karlově působila nejprve v kultuře a veřejné správě v Třebíči, později
zastávala významné funkce na krajské i evropské úrovni. V letech 2014–2024 byla členkou
Evropské komise, z toho pět let jako místopředsedkyně pro hodnoty a transparentnost. Od roku
2025 působí jako prorektorka Univerzity Karlovy pro rozvoj lidských zdrojů a nové technologie.
Kamil Pokorný (1967), bývalý obránce a dnes uznávaný hokejový trenér, zasvětil většinu svého
života třebíčskému hokeji. Jako hráč působil výhradně v SK Horácká Slavia Třebíč, později se
stal trenérem a manažerem klubu. Úspěchy slavil také s klubem HC Kometa Brno, s nímž získal
dva extraligové tituly a v roce 2024 jej dovedl k dalšímu mistrovskému vítězství.
Ceny města Třebíče jsou každoročně udělovány osobnostem, které se zasloužily o rozvoj
kultury, sportu, vědy, veřejného života či reprezentaci města doma i v zahraničí. Slavnostní
večer se koná pravidelně kolem výročí vzniku Československa a patří k vrcholům
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společenského kalendáře města.

  

Irini Martakidisová
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